

“哈利·波特”吸大麻？

被爆神智迷糊，任由女孩在他脸上画胡子



丹尼尔曾声称自己绝不吸大麻

今年毒祸事件特别多，继奥运八金得主菲尔普斯吸毒“断正”后，又有日本女星酒井法子、前网球明星阿加斯等人被证实吸毒。现在，下一个被揭发吸毒的主角，竟然是在电影中饰演“哈利·波特”的丹尼尔。

据香港大公网援引英国媒体报道，有爆料人士称，二十岁的“哈利仔”丹尼尔，日前在一个私人聚会上公然吸食大麻，行为令一众来宾感到惊讶。

一位宾客兼爆料人士瓦迪亚·塔齐绘声绘色地描述，“哈利仔”在派对中手执一支大麻烟卷吸食，过程中更不断无意识地傻笑，像元神出窍，快活过神仙。



英国媒体曝光的丹尼尔吸毒照

“灵魂出窍”傻笑

报道称，他在大麻的作用下，甚至在派对上走来走去，探头探脑，并大叫：“我爱大麻。”当时他的神志迷糊到任由一个女孩用笔在他脸上画胡子。

瓦迪亚说：“丹尼尔当时完全灵魂出窍，不知身在何处。他还大笑不止，似乎觉得吸毒很有趣。他好像并不知道吸毒到底是怎么一回事。他的行为令我吃惊！”

据了解，这次在伦敦举行的乔迁宴，是丹尼尔的女友劳拉·奥图开的。瓦迪亚和另一位朋友在深夜一左右抵达，

当时派对已近尾声，只剩下八个嘉宾。他说，“哈利仔”这时似乎已兴奋起来，而且似乎很不想自己被新客人认出。

瓦迪亚说：“丹尼尔看上去已飘飘然。他不想我们认出他。当我说他看上去像《魔戒》中的佛罗多时，他觉得奇怪，并连声否认。老实说，我当时真的认不出他，因为他跟我在电影上所见的‘哈利仔’完全不同。当朋友告诉我他的身份时，我简直吓了一跳。”

抵达派对没几分钟，瓦迪亚、他的朋友和“哈利仔”三人来到厨房，“哈利仔”便开始吸大麻。

瓦迪亚说：“他很友善，

还谈起他爸爸。当他谈得起劲时，便拿出一大卷大麻，开始点火。他说他喜欢大麻，并似乎很高兴我们不知道他是谁。”

保镖欲掩事实

后来，一名怀疑是丹尼尔的保镖、名叫萨姆的人和劳拉·奥图怀疑瓦迪亚在用手机拍摄现场，要他把手机交出来，但最终无功而回。瓦迪亚称，劳拉说“哈利仔”的形象不能被毁。经过此事之后，保镖便立即把“哈利仔”带离现场了。

丹尼尔在去年接受访问时，曾经就吸毒一事提出看

法：“我曾与各种不同的人打交道，但我仍可以继续用一种天真的眼光看世界。我绝对不会吸毒！”假如“哈利仔”吸食大麻烟的事件属实，不单会令他多年来辛苦建立的正面形象荡然无存，更可能令他惹上官司，断送大好前途。他能否继续在《哈利·波特》电影中担任主角也成疑问。

“哈利仔”丹尼尔13日对英国媒体的报道作出回应，否认吸食大麻。他说，他在派对上所吸的只是普通香烟。丹尼尔的发言人称，“哈利仔”偶尔会吸食自己卷的香烟，但绝不会吸食毒品。综合

李宇春自称 曾想放弃演艺事业

“宋柯就像我的父亲，很权威很像老大。丹妮姐这边，有时候更像朋友。我能有今天，真的要多谢他们的帮助。”前日下午，李宇春向媒体敞开心扉大谈在演艺圈4年来的心路历程。她还大方透露，因为曾经受不了太多的通告，她甚至想过不干了，幸好她的抵触换来了公司的妥协，从此才有了更大的自主空间。

回首当年，李宇春感叹

她曾经完全不适应这个圈子，“那时我刚出道，什么都不懂。公司每天都安排很多通告，我很茫然，也很抵触，却不知道该怎么排解，更不懂如何拒绝。”2006年，李宇春开始做第一张唱片，原本以为可以安心呆在北京录歌，岂料通告依然排得满满，李宇春终于崩溃，直接给天娱说“再这样我就不干了！”天娱当然不可能放弃李宇春，很快，经纪人为她推掉了不少事情，说到这里时李宇春调皮一笑，“从那时开始，我才发现自己原来是可以说说的，后来当然就好多了！”

因为在新专辑里尝试创作了爱情歌曲，李宇春的情感世界也开始受到媒体和玉米们关注。曾当过感叹过“没人敢追”的李宇春，在此前接受媒体采访时给出了一个“至少得能沟通”的标准，但因为工作太忙，似乎谈恋爱也成了一件奢侈的事。

对前不久有媒体报道她说“灰太狼当老公也不错”，李宇春哭笑不得，“其实我只是说过喜欢看这部动画片，喜欢这个角色而已。对于我的感情，现在是媒体比我还着急。对了，我妈还从来没催过我呢，所以这件事，再说。”

天府早报

蒋雯丽自曝 曾当过自来水厂女工



前晚，蒋雯丽以“没有苦难，就没有提升”为题在北京交通大学开讲。她自曝曾苦练体操数年，还当过自来水厂女工，而如今虽然已经“升级”为导演，但却可能是最后一次。“当演员对我来说是放松和休息，但导戏却需要很长时间准备，不出意外的话，这应该是我最后一次当导演了。”

练过体操，当过自来水厂女工

在两个小时的时间里，蒋雯丽跟学生分享了自己独特的人生经历。蒋雯丽坦言，自己入行之前，人生并不顺利。小时候练体操，作为业余队员，常遭到专业队小朋友的歧视，心里有一种挫败感。

爵士乐音乐会南京奏响

“跳动的音符”国际音乐节系列活动正在德基广场激情奏响。今日，活动特邀2009国际爵士音乐会来自比利时的Snaarmaar-waar世界音乐乐队与来自El Hierro小岛上的Bim-

但蒋雯丽也透露，练体操让她克服恐惧感，“体操是种危险运动，特别是练平衡木和高低杠的时候，需要克服恐惧心理。现在无论面对什么，我都不会有恐惧心理，这跟我练体操是有关的。”

高中毕业后，蒋雯丽考了3分没考上大学，就去了自来水公司当工人。“水厂各个工种我都做过，做到最后越来越差，因为那不是特别适合我的工作。”立志要改变人生的蒋雯丽，1988年考入北京电影学院。

最想演一部喜剧

如今的蒋雯丽已经是知名演员，还将自己的经历拍成了电影《我们天上见》。影片暂定明年清明节上映。

不过蒋雯丽却表示，自己并不想像顾长卫一样成为专业导演，“当导演太辛苦了。相比较而言，演戏反而是一种放松和休息。”蒋雯丽坦言，如今自己最想演部喜剧，“我也挺有幽默感的。”何不找老公顾长卫为自己量身打造一部喜剧？蒋雯丽说：“他才不会呢！我比较弱势，我们经常吵架，但一般都是我先认错。” 王易

火箭败走萨克拉门托

快报讯 昨天，火箭在客场以100:109不敌国王。火箭队尽管3人得分上了20分，但仍未取得胜利。阿里扎全场出手三分12次，命中4个，得了28分，6个篮板和5次助攻。巴蒂尔三分球6投4中，贡献23

分，路易斯·斯科拉20分，9个篮板。国王队则取得了18个月以来的第一个四连胜。此外，火箭对球队的阵容进行了调整，裁掉了英国前锋门萨邦苏，另外一名中锋多西则被下放到发展联盟。 快报记者 沈忱

湖人惨遭掘金血洗

湖人与掘金的上赛季西部决赛重演，并没有出现电光火石般的撞击。湖人第三节仅得到8分，最终79比105在丹佛惨败而归。“小甜瓜”安东尼砍下25分，比湖人全队下半时的总得分还多2分。

湖人第三节仅得到8分，安东尼用了“令人难以置信”这个词来形容已队此节的表现。这也是湖人史上第二糟糕的单节表现，1977年面对公牛

时他们曾单节仅得到过6分。科比此役砍下19分，不过下半场一分未得，这也是5年来，他首次下半场不得分。惨败而归，科比也找不到原因，“他们将我们彻底击倒在地。我不知道是否因为加索尔不在，产生了这种天壤之别。他们打得确实很好。”除了科比，拜纳姆得到19分15个篮板，阿泰斯特11分6次助攻。

快报记者 沈忱

詹姆斯呼吁联盟放弃23号

自高中时代就身着23号球衣的詹姆斯，为了向乔丹表示尊重，计划放弃这个号码。出于同样的理由，他同时呼吁联盟其他球员也放弃23号。詹姆斯的号码有可能改成6号，这是他北京奥运会时所穿的号码。

詹姆斯一直以乔丹为偶像，“对于乔丹的伟大，我们必须通过某种方式来被纪念。过去十年，如果没有乔丹的存在，

可能也不会有詹姆斯、科比以及韦德这些当今伟大球员的存在。”乔丹目前已经进入了名人堂，他在公牛的23号球衣也已经退役。尽管如此，詹姆斯认为一旦你看到23号这个号码，第一反应还是乔丹。“你看见有人在天上飞，你会想到乔丹；有人命中绝杀，你会想到乔丹。他做了那么多，仅进入名人堂不足以表彰其功绩。”詹姆斯说。

快报记者 沈忱

上海队已为刘炜完成注册

上海男篮已经开始备战CBA新赛季的训练，唯一问题是队长刘炜尚未归队。昨天姚明与刘炜通了电话，双方交谈甚欢，预计问题很快会解决。

按规定，CBA新赛季球员注册截止日为本月16日，由于刘炜问题至今未解决，因此有传闻说姚明下周将火速回国。上海东方篮球俱乐部总经理陆浩在接受记者采访时表示，上周五俱乐部已经为所有球员向国家体育总局管中

心完成注册，包括刘炜。原因很简单，因为全体球员、教练与原管理层西洋集团签订的是两年合同，要到2010年9月30日结束，所以在托管后的俱乐部为现有球员注册也是顺理成章的事情。至于有关俱乐部已经给刘炜报价190万元人民币，以及刘炜曾经提出400万元加主教练的条件传闻，陆浩都予以否认。

至于姚明何时回国，陆浩表示目前很难确定。 严子健

亚洲田径锦标赛中国队夺18金

昨天，第18届田径亚锦赛在广州落幕，在最后一天的比赛中，中国队再夺三枚金牌，从而以18金19银10铜的成绩在奖牌榜上高居首位，而日本队以12金5银5铜的成绩排名第二，伊朗队则以2金2银1铜列第三。田管中心副主任冯树勇认为，在全运会结束两周后的亚锦赛上能取得这个成绩非常不容易。他说：“这次亚锦

赛的成绩应该是最近几届中最好的一次了。但是我要说亚锦赛和亚运会有区别，一般国际上田径赛季在9月下旬就结束了。”此外，冯树勇还分析到，亚锦赛的全面开花并不等于明年亚运会就能取得好成绩。他说：“亚运会的形势还是很严峻的，而且本次比赛中国队的队员表现强于男队员，田赛也强于径赛。” 快报记者 付智勇

女排大冠军杯意大利夺冠在望

昨天，世界女排大冠军杯赛爆出了一大冷门，两支具有冠军相的队伍意大利和巴西女排狭路相逢。结果意大利女排直落三局，横扫奥运会冠军巴西女排，成为了本次比赛唯一一支不败的球队。

昨天，意大利队凭借出色

的防守以及高质量的反击以3:0完胜巴西队获得了四连胜，三局比分为25:21、25:23和25:21。此役的胜利不但是意大利在本赛季首次击败巴西队，也让意大利队的夺冠形势一片大好。

快报记者 付智勇

马琳妻子申请财产调查

全运会期间闹得沸沸扬扬的马琳、张宁离婚案日前在北京大兴法院开庭。马琳的代理人提出的可供夫妻共同分割的财产只有二人的一处房产，而张宁的代理人崔律师请求法庭协助调查。法院初步确定12月1日上午开庭审理此案。

马琳通过代理人表达：马琳称婚后财产只有一套位于大兴的洋房可以拿出来分割。崔律师表示：“我听到对方律师这样说后，马上问他：‘是不是唯一的？’他说‘是’。”按照法

律程序，张宁益方提请法院协助调查马琳的财产，张宁益方可以提供线索。有媒体计算过，马琳从2004年雅典奥运会男双夺金之后与张宁益结婚的5年时间里，应该有2000万元左右的收入。

崔律师透露：“法官当庭问马琳代理人除了一套房产外到底有没有其他财产，代理人说马琳代言收入归国家乒乓球队所有，个人拿不到。至于其他的，‘也许有，我们回去想一想。’” 韦伯宁

